
Mam na imię Klaudia Chróścińska mam 13 lat i mieszkam w Turzynie. Chodzę do szkoły podstawowej w Mycielewie do klasy VI. 


Jestem blondynką, mam długie włosy, zielone oczy, jasną cerę, jestem szczupła, a mój wzrost to 156cm. Lubię chodzić na spacery z moim psem, grać na komputerze w moje ulubione gry, czasami lubię do kogoś chodzić żebym się nie nudziła, nie lubię kłamstwa, głupoty i ludzi psychicznych. Moim ulubionym sportem jest skok u dal, biegi na 600m i siatkówka. Nie lubię piłki nożnej i  piłki ręcznej. Z moimi przyjaciółmi lubię porozmawiać o różnych rzeczach lub o jakiś  problemach, lubię ciekawych świata ludzi, którzy poszukują nowych przygód i są gotowi poświecić dla czegoś nawet swoje życie. Moim ulubionym zwierzęciem są koty, ponieważ nie cieszą się z byle czego, albo gdy ktoś przyjdzie. Lubię też psy, ale tylko domowe, albo ozdobne. Moje ulubione gry to przygodówki (np. Harry Potter). Moją ulubiona aktorką jest Agnieszka Dygant .Książki są moją słabą stroną, chociaż gdy nie mam co robić, to czytam niektóre np. „Biała puma”, lub jakąś inną, ale żeby nie była zbyt długa. W wolnym czasie słycham muzyki, lub włączam sobie internet, i wchodze na różne strony, lub piszę ze znajomymi na gadu-gadu. Przepadam za pysznym jedzeniem(np. .ziemniaczki, frytki, naleśniki itd.) Nie lubię jeśc zup i kiełbasy, a najchętniej mogłabym jeśc same hamburgery, pizzę, frytki, i pić pepsi. Gdy coś mi nie pasuje muszę postawić na swoim i ,,zapiąć wszystko na ostatni guzik”. 



Jestem szczerą osobą, miłą, sympatyczną i koleżeńską, która zawsze w czymś może pomóc, gdy ktoś poprosi. Lubię się pośmiać z dobrych żartów i kawałów, ale nie lubię, gdy któs zaczyna kogoś obrażać. Jak ktoś mnie obrazi to ja muszę się wtrącić i też kogoś obrazić i przezywać od innych takich jakimi mnie przezywał.


Moim marzeniem jest zostać kosmetyczką i zobaczyć jakąś filmową gwiazdę lub jakiegoś piosenkarza / piosenkarkę.







Zasada której trzymam się w życiu to „co za dużo to nie zdrowo”. Moim zdaniem, ci którzy uważają się za takich wielkich to na pewno kiedyś spotka kara. Tak samo jest nie raz z moimi przyjaciółmi. Czasami zachowują się dziwnie i są  głupio mądrzy.


Najbardziej czego nie lubi ę to nauka, ale niestety każdy musi się uczyć, żeby mieć jakąś w przyszłości pracę. Wiele ludzi nie pracuje i myślę, że im się nie chce pracować, a nie tak jak mówią, że nikt ich nie chce. Rzadko kiedy widzę żeby ktoś pracował. Ja nie lubię  pracować, sprzątać i się uczyć. Czasami, gdy idę na jakąś lekcję i jest fajny temat to chce mi się coś tam pouczyć i się zgłosić.  Nie nawiedzę jak ktoś mi się coś ciąg wypytuje lub zadaje głupie pytania. 


W ciepłe i upalne dni lubię chodzić na spacery, ubierać się letnio, a gdy jest naprawdę bardzo ciepło, tak jak na lato to lubię się opalać. W wakacje, ciepłe dni lubię jeździć  nad morze. Czasami jeżdżę  do Wąsosza się kąpać w cieplutkiej wodzie. Myślę, że za parę lat pojadę do jakiegoś innego państwa, lub do Rzymu i Paryża.  
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