
Mam na imię Tomasz Skibiński moja ksywa to (Skiba). Mieszkam w Ameryczce, w domu numer 5. Chodzę do szkoły w Mycielewie mam 13 lat. Chodzę do VI klasy. Interesuje się piłką nożną, lubię w nią grać. Z moimi kolegami lubimy się trochę powygłupiać. Mieszkam w województwie Kujawsko-Pomorskim. Moimi ulubionymi kolegami są: Kamil Zieliński, Łukasz Stypczyński, Jarosław Szreder, Jakub Lis, Piotr Zawielak.


Moim ulubionym przedmiotem jest wychowanie-fizyczne, informatyka. Gdy graliśmy w piłkę nożną zajęliśmy 1 miejsce i nasza klasa się ucieszyła. Rozmiar mojego buta to 39. W domu lubię grać na komputerze. Bardzo chciałbym  pojechać do Paryża zobaczyć wierz Fiala. Zwykle w wakacje jadę nad wodę, ponieważ lubię się bardzo kąpać, albo zbierać muszle. Opalam  na słońcu. Noszę buty o rozmiarze 39. Jednym z moich ulubionych przysłów jest „chłop do kielni baba do patelni”. Kolor moich włosów to ciemne. Moim hobby jest łowienie ryb. Największą rybę, którą złowiłem w swoim życiu miała 28 centymetrów. 

 


Nie lubię matematyki, ponieważ pani jest bardzo wymagająca i robi dużo sprawdzianów, prac klasowych. Lubię ślizgać się na lodzie. 
Nid For Sped Most wendet, Tectical wojna z terrorem, GTA san andreas, Conter Strike Sucre, Conter Strike, Stund GP, Carmagedon, Nid For Sped prost rid, GTA trulogia, GTA WAi SITI, Łoś, 
Na wakacje jeżdżę do babci bowie się z kuzynem. (chcę żeby moje wszystkie marzenia się spełniły i moje życie szło jak po maśle). Uczniowie mojej klasy to Przemek Broniecki, Klaudia Chruścińska, Karolina Dubiel, Julita Grodzińska, Eliza Grabek, Janusz Hałas, Agnieszka Hotlaś, Patryk Kalinowski, Alicja Kowalewska, Kamila Kowalewska, Karol Lidmann, Jakub Lis, Szymon Lis, Paweł Łukomski, Damian Lukszted, Iwona Markiel, Angelika Mróz, Dominika Mróz, Martyna Nowak, Mikołaj Nowak, Patrycja Rataj, Anna Rucińska, Magda Siadka, Tomasz Skibiński, Łukasz Stypczyński, Kornelia Szczukowska, Jarosław Szreder, Agnieszka Tarzyńska, Piotr Zawiślak, Kamil Zieliński, Natalia Żychowska, Klaudia Markiel. Bardzo lubię grać w fife 07,  ponieważ interesuje się piłkę nozną. Kariere zaczołem men Utd, bo lubie piłkarzy,  któży tam grają. Tata mi zawsze powtarza „trening czyni miszcza” Moją ulubioną grą jest gta san Andres jestem w 2 miescie, a w fifie na1 miejscu w tabeli.  
Manchesterem Utd zajmuje on 1 miejsce w tabeli ligi Ligi .Moim drugim ulubionym piłkarzem jest Messi  i gra on w Argentynie a w klubie FC Barcelona. Moim trzecim ulubionym piłkarzem jest  Karol Lidman który gra w lidze podwórkowej on gra za w przerwie na trąbce na środku boiska. Moim czwartym ulubionym piłkarzem jest Kaka który gra w AC Milan który był w ostatniej kolejce ligi mistrzów zajął 1 miejsce natomiast mój ulubiony klub  Manchester Utd zdobył 3 miejsca przegrał z AC Milanem w dogrywce 30. 
